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0 PARKIRIŠČA 

 
Za dovoz na novo območje športnega parka sta predvidena dva cestna priključka.  

Priključek bo nov le za desni breg, kjer bo urejeno tudi novo večje parkirišče s 14 PM, ob parkirišču se 

zasadi 7 dreves. 

 

Obstoječi priključek na LK se ohrani oziroma v JV delu, kjer je to potrebno zaradi navezave na nove 

ureditve, se uredi nov pločnik ob javni poti JP 923672. Ob športnem parku, dostopno preko JP, je 

predvideno manjše parkirišče s 4 PM in zasaditvijo 3 dreves. 

 

Skupaj je predvidenih 18 PM, od tega 2 PM namenjeni gibalno oviranim osebam. Ob manjšem parkirišču za 

avtomobile so predvidene tudi površine za parkiranje koles.  

 

Obe parkirišči bosta asfaltirani. 

 

 

 



1  ROLKARSKI POLIGON Z BALVANI IN TRIBUNAMI 

 

ROLKARSKI POLIGON (SKATE PARK) 

Konstrukcija skate parka je zasnovana iz armiranobetonskih elementov narejenih na licu mesta ter 

armiranobetonske talne plošče debeline 17cm, pod katero je utrjen tampon debeline najmanj 25cm. 

 

 

BALVANI 

Plezališče leži na jugo zahodnem delu rolkarskega poligona, okrog plezališča je predvidena krožna pot za 

rolanje, namenjena otrokom. Tla na plezališču so zaključena z drobnim prodcem, ki preprečuje poškodbe 

ob padcih, steza za rolanje pa je betonske izvedbe, enako kot ostali del skate parka. Na plezališču je 

predvidena postavitev dveh nizkih umetnih plezalnih sten - balvanov. Balvanski steni sta manjši masivni 

konstrukciji za potrebe plezanja. Oba balvana sta nepravilnih oblik, z razgibano plezalno površino in 

pregibnimi stenami.  

  

Okoli obeh balvanov je predvidena varnostna cona, nasutje ustreznega prodca, granulacije od 8 do 16 mm, 

višina nasutja je 40 cm. 

 

DOSTOPNA RAMPA S TRIBUNAMI 

Dostopna rampa s tribunami in podpornim zidom je v celoti armirano betonske izvedbe.  

 

Dostopna rampa povezuje nivo pločnika na zahodnem delu območja z rolkarskim poligonom v osrednjem 

delu območja. Ob celotni rampi so stopnice in klopi (tribune), ki so na eni strani višinsko usklajene z rampo, 

nato pa se nadaljujejo v vodoravni liniji, kar omogoča sedenje. V klopeh so vgrajene manjše LED svetilke, ki 

omogočajo vidnost stopnic v nočnem času. Na dostopnih klančinah je predvidena kovinska ograja s polnili 

iz ekspandirane pločevine kot na brvi. Vse ograje so višine 120cm. 

  



2 SANITARIJE 

Javen sanitarije v vogalu rolkarskega poligona so armirano betonske izvedbe.  

 

Javne sanitarije obsegajo predprostor, sanitarije za moške, sanitarije za ženske in invalide ter sanitarije za 

otroke s previjalnico. Dostop do sanitarij je direktno iz poligona oziroma iz pokrite lože.  

 

3 BRV 

Premostitvena brv, namenjena pešcem, je armirano betonske izvedbe.   

 

Površina brvi bo imela strehast naklon na obe strani, kjer se bo meteorna voda zbirala v dveh žlebovih iz 

pločevine. Ograja na brvi je polne izvedbe, višine 120 cm, Ograja je pocinkana in prašno barvana. V ograji 

brvi je predvidena vgradnja LED traku, ki bo osvetljeval površino brvi.  

 

  



4 BREŽINA 

Za namen ureditve brežin se na območju, kjer brv prečka vodotok, uredi dno struge ter izvede skalomet na 

brežinah vodotoka. V SZ delu ureditve brežine, kjer se vodotoku približa tudi pešpot, se brežino uredi z 

izvedbo armiranobetonskih stopnic, da se omogoči postopen višinski prehod med pešpotjo in vodotokom in 

s tem ustrezno ureditev brežine, ki bi v nasprotnem primeru strmo padala proti vodotoku. Na vzhodnem 

robu ureditve brežine in ob obstoječem podpornem zidu proti vodotoku, proti rolkarskemu poligonu, je 

predvidena postavitev ograje višine 120 cm, po celotni dolžini, kjer zaradi večje višinske razlike obstaja 

nevarnost padca v globino proti vodotoku. Kjer se stopnišče spremeni v klop je predvidena vgradnja Led 

svetilk, ki omogočajo vidnost stopnic v nočnem času. 

 

5 PEŠPOT IN MOTORIK PARK 

 
PEŠPOT 

V SZ delu območja je locirana pešpot betonske izvedbe, širine 2,50m, ki v zaokroženih delih prehaja v 

manjšo rampo oziroma klop na robu pešpoti. Ob pešpoti so locirana tri ločena območja motorik parka.  

 

MOTORIK PARK 

Ob pešpoti so predvidena tri območja »motorik parka«, namenjena različnim starostnim skupinam. Prvo 
območje je območje otroških igral, drugo območje za funkcionalno vadbo 'street workout' oz. zunanji fitnes 
na prostem namenjen odraslim in tretje območje zunanji fitnes, ki bo prilagojen tudi starejšim občanom.  
 

 


